

Специальность «ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Квалификация – Воспитатель дошкольного образования

*«Если вы удачно выберете труд
и вложите в него всю свою душу,
то счастье само отыщет вас»*

Константин Дмитриевич Ушинский.

Есть такие счастливые профессии, которые вызывают у окружающих людей некий восторг. Медсестра олицетворяет милосердие, первая учительница – самое светлое воспоминание, а воспитательница детского сада – доброту и внимание, вторую маму. Когда человек начинает овладевать дошкольной премудростью, он удивляется, как много требуется для работы с детьми, которая непосвященным кажется совсем простой. Дети влюбляются легко, но удержать их любовь необыкновенно трудно: им необходима взаимность. Безответное чувство в дошкольные годы испаряется мгновенно. Любовь к детям никаким притворством не подменишь – разницу они улавливают сразу же. И самое главное – воспитательница должна быть достойна любви, не вызывать у детей разочарование, иначе все пропало.



Воспитатель – удивительная профессия. Еще один ее плюс в том, что она дает возможность заглянуть в страну детства, в мир ребенка.

И наконец, разве многим доступно быть любимой, уважаемой, образцом для подражания, идеалом?

Воспитателю дошкольного учреждения это вполне доступно, все зависит только от него.

Сколько интересных дел в детском саду! Игры, занятия, праздники, развлечения... Все это организует талантливый педагог. С раннего утра и до вечера дети живут в атмосфере творчества и познания.



Будущие воспитатели получают специальные знания по дошкольной и общей педагогике, психологии, частным методикам и другим дисциплинам, которые необходимы для осуществления профессиональной деятельности.

За время учебы у учащихся формируются новые навыки, развиваются умения и способности. Для того, чтобы идти в ногу со временем, в учебный процесс внедряются новые технологии, в том числе информационно-коммуникативные.

Работа с компьютером, документ-камерой, мультитором позволяет расширить познавательные возможности учащихся. Знакомство с Lego-конструированием и робототехникой, мобильным планетарием, световым песочным столом позволит будущим специалистам владеть современными средствами обучения, т.е., идти в ногу со временем.



Участие в республиканском движении «WorldSkills» – демонстрация высокого уровня профессиональной подготовки будущего специалиста к самостоятельной деятельности.



Достижение нашего колледжа – создание инновационной лаборатории дошкольного образования, которая является базой исследования проблем дошкольного образования. Оборудование лаборатории позволит подготовить воспитателей дошкольного образования на качественно новом уровне, что позволит создать условия для творческого развития детей раннего и дошкольного возраста – будущих граждан нашей страны.



За время учебы учащиеся получают дополнительную специализацию на выбор: «Физическое воспитание», «Логопедия», «Творческая деятельность», «Ритмика и хореография».



Важнейшие черты профессионального характера воспитателя – доброта, ответственность, оптимизм, терпение, эмпатия, энергичность, увлеченность своей работой, верность жизненным интересам детей, уважение и любовь к своим воспитанникам, профессиональная честность и порядочность.

ВОЛОНТЁРСКАЯ РАБОТА

Традиции милосердия и благотворительности существуют в Пинском колледже УО «Брестский государственный университет имени А.С.Пушкина» давно.

С целью пропаганды гуманизма и милосердия, развития профессионально значимых качеств будущих педагогов: альтруизма, эмпатии, душевной щедрости организована работа **клубов «Пралеска»** (руководитель Гребень М.Я.), «Радость» (руководитель Ковятинiec Г.Л.).



Поле деятельности волонтеров очень широко. Активные, инициативные, неравнодушные к социальным проблемам, они работают во многих профилактических программах: помощи детям-инвалидам, детям-сиротам и детям с особенностями психофизического развития. Работа в клубах делает учащихся добрее, милосерднее, духовно богаче и сильнее.

***Нелегко выбрать будущую профессию.
Есть так много интересных профессий в мире.
Но нужно выбрать ту, единственную,
которая на протяжении всей жизни будет доставлять
тебе радость и удовольствие.***